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  PROGRAM: Jesenná ITAPA 2025 (25.11. - 27.11.2025) 
 Healthcare ￭ 25.11.2025 (utorok)  

 
8:00 – 9:00 Registrácia účastníkov 

 Partnerom dňa je spoločnosť tnTEL 

09:00 - 9:10 

Otvorenie konferencie 
 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
  
1on1 rozhovor: Samuel Migaľ, minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR potvrdený 

 

9:10 - 9:30 

Duševné zdravie detí a mládeže 
Duševné zdravie mladých ľudí sa stáva jednou z najvážnejších výziev súčasnosti. Minister zdravotníctva SR Kamil Šaško predsta ví, ako chce rezort podporiť systémovú 
starostlivosť o duševné zdravie detí a mládeže. Diskusia sa zameria na včasnú intervenciu, lepšiu dostupnosť odborníkov, reformu posudkového systému a efektívnu 
podporu pre rodiny. Cieľom panelu je priblížiť konkrétne kroky a opatrenia, ktoré pomôžu zabezpečiť, aby každé dieťa a jeho rodič dostali včasnú a účinnú pomoc. 

 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 

 
1on1 rozhovor  
Kamil Šaško, minister zdravotníctva SR potvrdený 
 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Ministerstvo_invest%C3%ADci%C3%AD,_region%C3%A1lneho_rozvoja_a_informatiz%C3%A1cie_Slovenskej_republiky
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9:30 - 9:45 

Meniace sa podmienky kapitálu a investovania: ako zabezpečiť investíciu 
 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 

 
Meniace sa podmienky kapitálu a investovania: ako zabezpečiť investíciu: Christian Kumar, healthtech startup strategist and investor potvrdený 

9:45 - 10:10 

Telemedicína v praxi: pohľad z Nemecka na digitálnu transformáciu zdravotnej starostlivosti 
Telemedicína v Nemecku predstavuje rýchlo sa rozvíjajúcu oblasť, ktorá zásadne mení prístup k zdravotnej starostlivosti. Jej rozšírenie podporuje právne a regulačné 

prostredie, no prináša aj nové výzvy. V každodennej praxi lekárov sa uplatňuje najmä pri konzultáciách, monitorovaní pacientov či diaľkovej diagnostike. Prináša benefity 
v podobe dostupnejšej starostlivosti, efektívnejšieho využitia času a lepšej spolupráce odborníkov, zároveň však naráža na li mity osobného kontaktu, technické bariéry a 
otázky bezpečnosti dát. Pandémia COVID-19 výrazne urýchlila jej adaptáciu a ukázala potenciál pre budúcnosť. Moderné trendy zahŕňajú využívanie umelej inteligencie,  

nositeľných zariadení a integráciu s elektronickými zdravotnými záznamami. Nemecké skúsenosti dokazujú, že telemedicína dokáže zlepšiť výsledky liečby a môžu byť 
cennou inšpiráciou aj pre Slovensko pri formovaní stratégií jej úspešného rozvoja. 

 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
 

Telemonitoring pre pacientov so srdcovým zlyhávaním: Štefan Karolčík, Seerlinq potvrdený 
 

1on1 rozhovor: Vanda Tuxhorn, lekárka, Landau in der Pfalz, Nemecko potvrdená 

 

10:10 - 10:55 

Nemocnice budúcnosti: roboty, rehabilitácie, dáta a diagnostika novej generácie 
Chirurgické roboty, digitálne platformy a inteligentné budovy sa stávajú základom modernej nemocnice. No ďalším kľúčovým prvkom sú diagnostické nástroje novej 

generácie – od fotonického skríningu cez hyperspektrálne zobrazovanie až po AI asistovanú diagnostiku, ktoré dokážu odhaliť choroby rýchlejšie a presnejšie než tradičné 

metódy. Nemocnica budúcnosti je prepojený ekosystém, kde roboti operujú s milimetrovou presnosťou, IT systémy riadia chod zar iadenia a diagnostické technológie 
prinášajú lekárom okamžité výsledky. Aké sú najnovšie technologické trendy, čo prináša prax na Slovensku a ako vyzerá nemocnica, kde robotika tvorí základný prvok  

modernej medicíny? 
 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 
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AI ako nový štandard: od včasnej detekcie pľúcnych nádorov k praxi v slovenských nemocniciach:  Jakub Dandár, Carebot potvrdený 
Podpora diagnostiky ultrasonografických vyšetrení prostredníctvom umelej inteligencie: Marek Bundzel, FEI Košice potvrdený 

 
DISKUSIA 
Peter Blaškovitš, Fakultná nemocnica u sv. Anny potvrdený 
Tomáš Kútny, tnTEL potvrdený 
Jakub Rybár, AGEL Clinic Bratislava potvrdený 
Marek Tkáč, Nemocnica AGEL Bratislava potvrdený 

 

10:55 - 11:05 

Dáta v službách onkológie: ako vzniká chorvátska národná sieť 
 
Moderuje: Benita Fekete potvrdená 

 

 Vytvorenie Národnej onkologickej siete a Národnej onkologickej databázy (Onko): Adriana Švagelj, Atos Croatia potvrdená 

 

11:05 - 11:20 NETWORKING BREAK 

11:20 - 11:45 

Včasná diagnostika v skríningu ženských onkologických 
ochorení 

 Prevencia a včasná diagnostika sú kľúčom k záchrane života pri ochoreniach, ktoré 
najčastejšie postihujú ženy. Zmeny v skríningových programoch – od rakoviny 

prsníka až po cervikálny skríning – však vyvolávajú otázky o ich efektívnosti a 
dostupnosti. Ako nastaviť systém tak, aby ženám skutočne pomáhal? Blok prinesie aj 

pohľad na financovanie a preplácanie vyšetrení, bariéry v dostupnosti, ale aj nové 
možnosti liečby vrátane robotickej chirurgie a personalizovanej medicíny v 

gynekológii. 

 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 

 
DISKUSIA 
Beata Havelková, AGEL potvrdená 

EDIHs: European Perspective on Digital Transformation in 
Healthcare 

11:10 – 11:40 
Ako môžu európske digitálne inovačné centrá zrýchliť prechod zdravotníctva do éry 

umelej inteligencie a dátovej interoperability? Diskusia prinesie pohľad na to, ako 
EDIH centrá naprieč Európou pomáhajú nemocniciam a startupom implementovať 

nové technológie do praxe. Príklady z rôznych krajín priblížia, kam smeruje digitálna 
transformácia európskeho zdravotníctva. 

 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  

 
DISKUSIA 
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Erik Kúdela, Gynekologicko-pôrodnícka klinika Jesseniovej lekárskej fakulty 
Univerzity Komenského a Univerzitná nemocnica Martin potvrdený 
 

Samuel Arbe, HealthHub Slovakia potvrdený  
Jakub Havlín, DIGI2Health (Czech) potvrdený  
Dimitrios G. Katehakis, Center for eHealth Applications and Services (Greece) 
potvrdený  

11:45 - 12:20 
 

AbbVie a zdravie žien v produktívnom veku 
Zdravie žien v produktívnom veku je kľúčové pre spoločnosť aj ekonomiku, no často ostáva na okraji pozornosti. Ako dokáže mod erné zdravotníctvo lepšie reagovať na 
potreby žien v ich najaktívnejšom období života? Máme dostatočne včasnú diagnostiku, personal izovanú liečbu a koordinovanú starostlivosť? Diskusia prinesie pohľad 
odborníčok z dermatológie, neurológie a farmakológie na každodenné výzvy žien – od chronických ochorení až po prístup k inovatívnej liečbe. Zástupkyňa spoločnosti 

AbbVie ukáže, ako môžu výskum a personalizovaná medicína prispieť k lepšej kvalite života žien. 
 
Moderuje: Andrea Gažová, Ústav farmakológie a klinickej farmakológie potvrdená 
 
DISKUSIA 
Karin Gmitterová, Neurologická klinika Slovenskej zdravotníckej univerzity a Univerzitnej nemocnice Bratislava potvrdená 
Nataša Hudecová, AbbVie potvrdená 
Martina Part, Lekárska fakulta Univerzity Komenského potvrdená 
 

12:20 - 12:40 

Digitalizácia nemocenských dávok a tehotenskej 
starostlivosti  

Diskusia predstaví kľúčové projekty digitalizácie služieb pre občana – eOČR, 

ktorá zjednodušuje proces žiadosti o ošetrovné a výrazne odbremeňuje 
lekárov, a elektronickú tehotenskú knižku ako proaktívnu službu pre budúce 
matky. Oba projekty vznikajú v úzkej spolupráci NCZI a Sociálnej poisťovne a 

sú príkladom efektívnej integrácie zdravotníckych a sociálnych systémov. 
 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 

Ako vybudovať inovačný ekosystém v zdravotníctve 
12:00 - 12:40 

Budovanie inovačného ekosystému v zdravotníctve znamená prepájať aktérov z rôznych 
prostredí – nemocníc, univerzít, startupov, technologických firiem, štátu aj pacientskych 

organizácií. Ako vytvoriť prostredie, v ktorom sa zdravotnícke inovácie dokážu nielen zrodiť, 

ale aj rásť a presadiť? Diskusia sa zameria na to, ako budovať funkčný ekosystém  – od 
prvotnej myšlienky až po zavedenie riešenia do praxe. Diskutujúci predstavia príklady 

úspešnej podpory healthtech startupov v Európe, možnosti financovania a mentoringu, ako 
aj úlohu strategických partnerstiev medzi verejným a súkromným sektorom. 
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DISKUSIA 
Ján Bačko, Národné centrum zdravotníckych informácií potvrdený 
Monika Siváčková, Sociálna poisťovňa potvrdená 
 
 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  
 

Vyskilluj - Interaktívne príbehy pre zdravý rozvoj detí: Pavol Banáš, Vyskilluj 
potvrdený 
 

DISKUSIA 
Zsolt Bubori, EIT Health potvrdený 
Slavomír Hruška, start-up mentor potvrdený 
Christian Kumar, stratég a investor healthtech startupov potvrdený 
 
 

12:40 - 12:55 

Digitalizácia patológie na Slovensku 
Digitalizácia procesov v patológii je momentálne silným celosvetovým trendom. Okrem výskumu a výuky už prechádza transformáciou aj bežný diagnostický proces. Na 

Slovensku sa snažíme ísť s dobou na všetkých pracoviskách, prínosom bude zvýšenie dostupnosti, rýchlosti a kvality diagnostiky. 

 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 

 
Digitalizácia patológie na Slovensku: Peter Jáni a Kristína Baluchová, ASMED potvrdení 
 

12:55 - 13:55 OBED 

13:55 - 14:35 

Kyberbezpečnosť v zdravotníctve: keď sa stávkou 
stáva ľudský život 

 Nemocnice a zdravotnícke zariadenia sa stali jedným z najčastejších cieľov 
kybernetických útokov v Európe. Ransomware dokáže ochromiť celé 

oddelenie, zablokovať prístup k dátam pacientov a v krajnom prípade ohroziť 
životy. Ako ochrániť zdravotnícke dáta v ére NIS2? Akú úlohu zohráva umelá 

inteligencia pri odhaľovaní hrozieb v reálnom čase? A aké sú skúsenosti 
nemocníc, ktoré už útok zažili? Tento blok prinesie skúsenosti expertov, 

príklady z praxe a odporúčania pre nemocnice aj štát. 
 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  

Masterclass: 
Sebaobrana pre 

zdravotníkov 
13:30 - 14:30 

Ako sa brániť nielen fyzicky, ale 

aj psychicky? Tento 
interaktívny masterclass 

predstaví celosvetovo 
uznávaný prístup k prevencii a 

zvládaniu agresie, ktorý 

Masterclass pre startupy I. 
Od nápadu ku kapitálu: Ako financovať 

rozvoj a rast startupu 
13:30 - 15:30  

Tento praktický masterclass je určený pre zakladateľov 

startupov a podnikateľov, ktorí chcú pochopiť, ako získať a 
efektívne využiť financovanie pre rozvoj svojho projektu. 

Zameria sa na celý proces získavania kapitálu – od prvotných 
zdrojov až po neskoršie investičné kolá – a vysvetlí, ako 

správne nastaviť finančnú stratégiu, ktorá podporí dlhodobý 
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Kyberútoky na kritickú infraštruktúru - ako chrániť IT a OT siete 
jedným nástrojom: Ondřej Hubálek, GREYCORTEX potvrdený 
Bezpečnosť ako služba - keď nemocnica spí, MDR bdie: Július Selecký, 
ESET potvrdený 
Prečo je prevencia lacnejšia ako obnova a rýchlejšia ako resuscitácia: 
Peter Kočík, FORTINET potvrdený 
eHealth hospital reference architecture model: Ľuboš Fryc, architekt 
kybernetickej bezpečnosti potvrdený 
 
 

prepája sebaobranu, 
psychológiu a komunikačné 
zručnosti. Zameriame sa na 

reálne situácie zo 
zdravotníckeho prostredia, kde 

napätie medzi organizáciou, 
pacientom a personálom môže 
prerásť do konfliktu. Účastníci 

sa naučia rozpoznať varovné 
signály, reagovať s rešpektom 
aj pevnosťou a chrániť nielen 

svoje telo, ale aj psychickú 
pohodu. Spoločne si prejdeme 

päť pilierov ESD – Mysli, Zakrič, 
Uteč, Bojuj, Zdieľaj – a 

prevedieme ich do 
konkrétnych krokov 

využiteľných v každodennej 
praxi zdravotníkov. Inšpiráciu 
čerpáme z výskumov a praxe 

renomovaných pracovísk v 
USA a Izraeli, kde je ESD 

súčasťou vzdelávania 
zdravotníckeho personálu aj 

záchranných zložiek. 

Masterclass  vám ukáže, ako 
premeniť neistotu na 

sebadôveru a stres na 
odolnosť – pretože chrániť 
seba znamená chrániť aj 

druhých. 

 
Lektor: Lada Jirkalová, ESD 
Sebeobrana pro všechny 

rast a stabilitu firmy. Účastníci sa zoznámia so základnými 
typmi financovania pre začínajúce podniky, naučia sa 

rozlišovať rôzne typy investorov a pochopia, čo investori v 

projekte skutočne hľadajú. Masterclass tiež ponúkne 
praktický pohľad na to, ako pripraviť presvedčivý pitch deck 

a „predajný“ biznis plán, ktorý zaujme potenciálnych 
investorov. Skúsený lektori predstavia aj "best practices" z 
investičného prostredia a upozorní na najčastejšie chyby, 

ktorým by sa startupy mali vyhnúť pri získavaní kapitálu. 
Záverečná časť sa bude venovať konvertibilnému úveru – 

modernému, flexibilnému nástroju financovania, ktorý môže 
byť kľúčom k rastu spoločnosti bez okamžitého vzdania sa 
podielu. Cieľom masterclassu je, aby účastníci odchádzali s 

jasnejším porozumením finančných možností, lepšou 
pripravenosťou na rokovania s investormi a s konkrétnymi 

krokmi, ako posunúť svoj startup o úroveň vyššie. 
 

Lektori: Michal Jablonka, Igor Kottman, Roman Čmelík, 
LIMEROCK 
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14:35 - 15:05 

Virtuálne zdravotníctvo a využitie AI 
Najnovšie trendy roku 2025 vo virtualizácii zdravotníctva – od rozvoja virtuálnych 

kliník až po celosieťové nasadzovanie umelej inteligencie v nemocniciach. Pozornosť 
sa zameria na využitie AI pri diagnostike, najmä v rádiológii a pri akútnych stavoch, 

ako sú infarkty. Predstavia sa konkrétne skúsenosti s prevádzkou digitálnych 
platforiem a ich prepojením s klinickou praxou. Ako moderné technológie menia 

spôsob poskytovania zdravotnej starostlivosti a zlepšujú jej dostupnosť a presnosť? 
 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  
 
Digitálny lekársky asistent: AI uľahčuje administratívu: Oliver Džupa, 
IDEOLIC potvrdený 
Virtuálna klinika: Ondřej Svoboda, Dr. Digital potvrdený 
Celosieťové nasadenie AI v rádiológii: Ján Koškár, Penta Hospitals Slovensko 
potvrdený 
PMcardio AI Analýza EKG: dá sa rozpoznať infarkt skôr, než dorazí lekár?: 
Robert Herman, Powerful Medical potvrdený 
 

ITAPA MEET UP 
Ako digitalizovať svoju ambulanciu 

14:45 - 15:15  
Pre ambulancie a kliniky, ktoré chcú digitalizovať bez chaosu a zbytočných nákladov. 

Konkrétny postup krok za krokom, najčastejšie chyby a odporúčania z praxe. 

Účastníci si odnesú jasný kontrolný zoznam, čo robiť a čo nerobiť. 

 
Spíkri: Samuel Arbe a Vanesa Bujková, HealthHub 

ITAPA MEET UP 
Digitálne dvojča slovenského pacienta - výhody konceptu  

a strasti realizácie 
15:30 - 16:00  

Stretnutie predstaví experimentálny projekt, ktorého ambíciou je otestovať 
uskutočniteľnosť vytvorenia komplexného celoživotného zdravotného záznamu 

jednotlivca v reálnych slovenských podmienkach a preskúmať jeho praktickú 
využiteľnosť. Ide o digitálne „dvojča“ pacienta – integrovaný obraz jeho zdravotného 

stavu naprieč celým životom a všetkými doménami. 

 
Spíker: Miroslav Beblavý, CB ESPRI 
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ITAPA MEET UP 
Únava zabíja. Povedzme to nahlas! 

16:15 - 16:45 
Prezentácia doteraz nezverejnených štatistík o únave v zdravotníctve a jej dopadoch 

na medicínske chyby. Reálne anonymizované prípady, v ktorých únava zohrala 
kľúčovú úlohu, a analýza ekonomických dopadov – náklady na chyby, 

práceneschopnosť či fluktuáciu personálu. Prečo je únava v zdravotníctve tabu? Ako 
ovplyvňuje rozhodovanie, reflexy a empatiu? Kto sú „supermani“ v zdravotníctve a 
aké typy únavy poznáme? Ako o únave hovoriť bez strachu z konzekvencií a aké sú 

prvé kroky k premene kultúry mlčania na kultúru bezpečnosti. 

 
Spíker: Martina Antošová, Healthub 

 

15:05 - 15:20 

Európa na križovatke inovácií - EU Pharma Package   
Revízia farmaceutickej legislatívy EÚ – tzv. Pharma Package – predstavuje historickú príležitosť určiť nové pravidlá pre výskum, registráciu a dostupnosť liekov v Európe. Cieľom reformy je 

zlepšiť prístup pacientov k inovatívnej liečbe, zvýšiť pripravenosť na krízy a posilniť environmentálnu udržateľnosť sektora.  Návrhy však vzbudzujú obavy: skrátenie obdobia ochrany údajov, 
nové povinnosti pre výrobcov a tlak na cenovú dostupnosť môžu oslabiť konkurencieschopnosť Európy v globálnom súboji o investície. Aktuálne prebiehajú tzv. trilógy – rokovania medzi 

Komisiou, Parlamentom a Radou – ktoré rozhodnú o konečnej podobe legislatívy. Diskusia otvorí zásadné otázky rovnováhy medzi verejným záujmom, podporou inovácií a ochranou 
pacientov v menších členských štátoch. 

 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 
 
Úloha európskej legislatívy v investíciách do inovácií: Adriana Funderáková Beňová, AIFP SK potvrdená 

 

15:20 - 15:35 

Elektronizácia zdravotníctva – eLab a eDohody v praxi 
Elektronizácia zdravotníctva vstupuje do novej fázy – prichádzajú eDohody a eLab, ktoré zásadne menia spôsob fungovania systému. Ako zjednodušia uzatváranie zmlúv 

medzi poskytovateľmi a štátnymi inštitúciami? Ako digitalizácia laboratórnych vyšetrení zrýchli diagnostiku, zníži chybovosť a odbúra byrokraciu? Národné centrum 
zdravotníckych informácií predstaví, ako budú tieto služby fungovať v praxi a čo prinesú lekárom, laboratóriám aj pacientom. 

 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 
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1on1 rozhovor: Ján Bačko, Národné centrum zdravotníckych informácií potvrdený 

 

15:35 - 16:15 

Dátová politika a interoperabilita:  
Slovensko na ceste do EHDS 

Slovensko prostredníctvom NCZI napreduje v integrácii do Európskeho priestoru 
zdravotných údajov (EHDS). Kľúčovým cieľom je vytvorenie národného  

konektora,  
ktorý umožní bezpečné zdieľanie údajov o pacientoch medzi štátmi EÚ a ich 

opätovné využitie vo výskume či pri tvorbe politík. Slovensko zároveň testuje 
výmenu dát s krajinami ako Česko, Taliansko či Cyprus a pracuje na splnení 

míľnikov pre plnú technickú aj organizačnú pripravenosť. 

 

Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený  
 

EHDS: Kam sme sa posunuli na Slovensku za posledný rok?: Anton 
Behan, Národné centrum zdravotníckych informácií potvrdený 
 

DISKUSIA 
Peter Bartoň, Národný ústav detských chorôb potvrdený 
Anton Behan, Národné centrum zdravotníckych informácií potvrdený 
Klára Jiráková, Národné kontaktné miesto pre elektronické 
zdravotníctvo ČR potvrdená 
Tomáš Švec, Ministerstvo zdravotníctva SR potvrdený 

 

Masterclass pre startupy II. 
Od konceptu k výnosom – ako prejsť od nápadu k biznisu 

16:00 - 17:30 
Odborný mentoring & masterclass je určený pre zakladateľov startupov a inovátorov, ktorí 
chcú premeniť svoj nápad na fungujúci a výnosný biznis. Počas dynamického stretnutia sa 
účastníci ponoria do procesu komercializácie inovácií – od prvotnej vízie až po uvedenie 
produktu na trh. Pod vedením skúseného zahraničného mentora si vytvoria taktický plán 

rozvoja svojho projektu, zhodnotia možnosti financovania a naučia sa orientovať v 
komplexnom investičnom prostredí. Masterclass je praktický, intenzívny a postavený na 
reálnych skúsenostiach z inovačného ekosystému. Zameria sa na kľúčové oblasti, ako je 
tvorba trhovej stratégie, získavanie prvých investorov, zvládanie prekážok vstupu na trh, 
ochrana duševného vlastníctva či proces komercializácie. Neobíde ani “temnú stránku 

financovania” – teda riziká a úskalia, na ktoré by si mal dať pozor každý začínajúci 
podnikateľ. Cieľom je, aby si účastníci odniesli nielen inšpiráciu, ale aj konkrétny a 

realistický plán ďalších krokov na ceste od inovatívneho nápadu k trhovo úspešnému 
riešeniu. 

 

Lektori:  
Christian Kumar, healthtech startup strategist and investor potvrdený 
Dennis Schmitt, Neuro 20 potvrdený 

 

16:15 - 16:30 NETWORKING BREAK 



 
 

 

 
10 

 
 

16:30 - 16:55 

Progres v budovaní nových nemocníc na Slovensku  
Slovensko vstupuje do rozhodujúcej fázy modernizácie zdravotníckej infraštruktúry. Výstavba nových nemocníc predstavuje jedin ečnú príležitosť, ako pacientom priniesť 
modernejšiu a kvalitnejšiu starostlivosť, zlepšiť pracovné podmienky zdravotníkov a zároveň vyrovnať regionálne rozdiely v dostupnosti služieb. Diskusia prinesie pohľad 

na aktuálny stav projektov, kľúčové výzvy pri ich realizácii, regionálne dopady, ako aj na prínos týchto investícií pre budúcnosť slovenského zdravotníctva. 

Moderuje: Benita Fekete potvrdená 
 
DISKUSIA 
Róbert Samuhel, Zdravotnícka implemetačná agentúra potvrdený 
Miriam Lapuníková, Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D. Roosevelta potvrdená 

 

 ITAPA OPEN TALK 

16:55 - 17:05 

Healthcare readiness index 
Healthcare Readiness Index predstavuje nástroj na hodnotenie pripravenosti zdravotníckych systémov na budúce výzvy – od zvládania kríz a pandémií, cez digitalizáciu a 

využívanie dát, až po zavádzanie inovácií a nových technológií. Index umožňuje porovnávať kľúčové oblasti, ako sú infraštruktúra, legislatíva, financovanie, dostupnosť 
ľudských zdrojov či úroveň spolupráce medzi verejným a súkromným sektorom. Cieľom je identifikovať silné a slabé miesta systému a vytvoriť podklad pre strategické 

rozhodovanie a efektívne reformy. 
 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 

 
Prezentácia: Martin Smatana, zdravotnícky analytik potvrdený 
 

17:05 - 17:45 

Reforma zdravotníctva: kam tečú miliardy a čo za ne dostaneme? 
Ako nájsť úspory a efektivitu v slovenskom zdravotníctve? Rozpočet na rok 2026 rozhodne, či sa slovenské zdravotníctvo konečn e pohne dopredu, alebo zostane v 

bludnom kruhu. Kam tečú miliardy a čo za ne občania reálne dostávajú? Kam tieto peniaze tečú, kde sa strácajú a ako ich využiť efektívnejšie? Diskusia prinesie otvorený 

pohľad na to, ako nastaviť férové a transparentné financovanie, ktoré motivuje k efektivite a kvalite.   Férové financovanie nemocníc a udržateľnosť verejných zdrojov. Aké 
reformné kroky by mali priniesť viditeľnú zmenu – nielen v systéme, ale aj v prístupe k pacientovi?  

 
Moderuje: Šimon Jeseňák potvrdený 
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DISKUSIA 
Radoslav Čuha, Penta Hospitals Slovensko potvrdený 
Michal Palkovič, Úrad pre dohľad na zdravotnou starostlivosťou potvrdený 
Michal Štofko, Ministerstvo zdravotníctva SR potvrdený 
 
 

17:45  - 20:00 Čaša vína 

 
Kybernetická bezpečnosť ￭ 26.11.2025 (streda)  

 

8:00 – 9:00 Registrácia účastníkov 

 Partnermi dňa sú spoločnosti ISTROSEC, ACCURA a REGFOR 

9:00 - 9:20 

Kyberbezpečnosť medzi Scyllou a Charybdou 
Prečo v diskusii o kybernetickej bezpečnosti často namiesto racionality vystupujú strašidlá? 

 
Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 
 
Kyberbezpečnosť medzi Scyllou a Charybdou: Jindřich Kalíšek, Komise pro kybernetickou bezpečnost potvrdený 
 

9:20 - 10:00 

Aplikačná prax novej vyhlášky o bezpečnostných 
opatreniach  

Nová vyhláška o bezpečnostných opatreniach prináša zásadné zmeny do praxe 
subjektov, na ktoré sa vzťahuje legislatíva v oblasti kybernetickej bezpečnosti. 
Diskusia sa zameria na to, ako sa vyhláška premieta do reálnych procesov, aké 

nové povinnosti prináša a akým spôsobom sa mení uplatňovanie pravidiel v 
jednotlivých sektoroch. Venovať sa bude aj transpozícii smernice NIS2 v regióne 

CEE, detailom zmien predstavených Národným bezpečnostným úradom a 
právnemu princípu „lex specialis derogat legi generali“ v kontexte sektorových 

Masterclass: Efektívna ochrana založená na znalosti 
útočníka 

9:30 - 12:30 
Ak chcete efektívne brániť svoju organizáciu, musíte najprv pochopiť, ako 

útočník premýšľa. MITRE ATT&CK for Enterprise je svetovo uznávaný 
rámec, ktorý popisuje správanie útočníkov vo všetkých fázach útoku. 

Umožňuje mapovať reálne techniky, odhaľovať slabé miesta v detekcii, 
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vyhlášok. Cieľom je ukázať nielen teoretický rámec, ale aj konkrétne výzvy a 
riešenia, s ktorými sa organizácie v aplikačnej praxi stretávajú. 

 
Moderuje: Ivan Makatura potvrdený 
 
DISKUSIA 
Jaroslav Ďurovka, Národné centrum kybernetickej bezpečnosti potvrdený  
Jindřich Kalíšek, Komise pro kybernetickou bezpečnost potvrdený   
Štefan Pilár, advokát potvrdený 
Marcel Zanechal, SLOVAK TELEKOM potvrdený 
 
 

prioritizovať obranné investície a budovať stratégiu postavenú na reálnych 
hrozbách – nie hypotézach. 

 
Lektor: Milan Pikula, Národné centrum kybernetickej bezpečnosti, 
Národný Bezpečnostný Úrad potvrdený 

10:00 - 10:45 

Technologické trendy v kybernetickej bezpečnosti 
Kybernetická bezpečnosť sa dynamicky vyvíja a nové technologické trendy zásadne ovplyvňujú spôsob ochrany kritickej infraštru ktúry aj organizácií. V centre 

pozornosti sú najmä automatizácia a umelá inteligencia pri detekcii hrozieb, rozvoj cloudovej bezpečnosti, nulová dôvera (Zero Trust) a odolnosť voči sofistikovaným 
útokom. Panel prinesie prehľad kľúčových inovácií, ktoré formujú budúcnosť bezpečnostných stratégií. 

PARTNEROM PANELU JE SPOLOČNOSŤ FORCEPOINT 
 

Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 
 

Bezpečnosť na hrane – zlomiť staré rámce a vytvoriť nové pravidlá hry, mať bezpečnosť, ktorá zarába: Tomáš Masný, SLOVAK TELEKOM potvrdený 
Na ceste k Agentic SOC: Karol Drgoň, DXC Technology potvrdený 
Neznalosť dát neospravedlňuje – Ilúzia ochrany dát v dobe AI: Igor Urban, Forcepoint potvrdený 
Zjednodušte si plnenie povinností  vyplývajúcich zo ZoKB pomocou dobrého service desku: Miroslav Jombík, Inova Logic potvrdený 
Bezpečnosť AI modelov: Zsolt Géczi, Palo Alto Networks potvrdený 
Od incidentu k obnoveniu: moderné trendy v detekcii a reakcii: Július Selecký, ESET potvrdený  

 
10:45 - 11:00 NETWORKING BREAK 
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11:00 - 11:40 

Zmena doktríny rizík 
Klasické prístupy k analýze rizík založené na číslach a pravdepodobnostiach prestávajú stačiť v čase komplexných hrozieb a dynamických zmien. Nová doktrína posúva 

dôraz na kvalitatívny rozmer, ktorý umožňuje lepšie pochopiť súvislosti, identifikovať systémové slabiny a predvídať dopady, ktoré nemožno presne vyčísliť. Ide o 
zásadnú zmenu myslenia odbornej verejnosti – od rigidného výpočtového rámca k flexibilnému a kontextuálnemu hodnoteniu. Takýto prístup podporuje 

interdisciplinárny dialóg, rýchlejšiu adaptáciu a efektívnejšie strategické rozhodovanie. Sme pripravení prijať túto zmenu paradigmy a začať na riziká pozerať úplne 
novým spôsobom? 

 

Moderuje: Ivan Makatura potvrdený 
 
Slovenská strela - od ochrany aktív k analýze a riadeniu rizík, od kvalitatívneho šarlatánstva k ich kvantitatívnemu hodnoteniu : Michal Hanus, 
krotiteľ kybernetických rizík a vizionár potvrdený  
 
DISKUSIA 
Michal Hanus, krotiteľ kybernetických rizík a vizionár potvrdený 
Anton Horváth, expert potvrdený 
Aleš Špidla, Centrum rozvoja informačných kompetencií, CEVRO Univerzita potvrdený  
Marek Zeman, Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti potvrdený  

 

11:40 - 12:20 

Stratégia rozvoja kvantového počítania a postkvantová kryptografia na Slovensku 
Panelová diskusia sa zameria na budúcnosť bezpečnej komunikácie v ére kvantových počítačov. Dnešné šifrovacie algoritmy, ktoré chránia elektronické podpisy, kódy 

a dôverné informácie, sú navrhnuté s predpokladom obmedzenej výpočtovej sily klasických počítačov. Kvantové počítače však dokážu dramaticky zrýchliť faktorizáciu 
veľkých čísel a riešenie diskrétneho logaritmu. QC tým otvára cestu k prelomeniu súčasných bežne používaných kryptografických  mechanizmov. Účastníci sa budú 
venovať odolnosti kryptografických algoritmov pre elektronický podpis, aj v kontexte spojenia schopností umelej inteligencie s mo žnosťami kvantových počítačov. 

Diskusia preto otvorí otázku, ako zabezpečiť ochranu osobných údajov a integritu komunikácie v prostredí, kde tradičné kryptografické schémy prestanú byť 
spoľahlivé. Cieľom je prinisť prehľad globálnych trendov, procesu štandardizácie a výziev praktickej implementácie postkvantových algoritmov a ukázať potrebu 

spájať matematické inovácie, technologickú pripravenosť, strategické rozhodnutia a financovanie výskumu a vývoja. Stratégia postkvantovej kryptografie na 
Slovensku bude kľúčovou súčasťou panelu, ktorý má ukázať, že kryptografia vstupuje do novej etapy a Slovensko musí aj v ére kvantových počítačov zachovať 

bezpečnosť, dôveru a anonymitu v digitálnom svete. 

 
Moderuje: Ivan Makatura potvrdený 
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Bezpečnejšia budúcnosť kritickej infraštruktúry: Stella Bulejková, Asociácia kritickej infraštruktúry SR potvrdená 
Koho bude zaujímať postkvantová kryptografia: Matej Týč, RED HAT potvrdený 
 
DISKUSIA 
Michaela Abel, Decent Cybersecurity potvrdená 
Anton Jelenčiak, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR potvrdený 
Matej Týč, RED HAT potvrdený 
 

12:20 - 13:20 OBED  

13:20 - 13:50 

Moderné nástroje pre boj s kyberhrozbami 
Slovensko buduje vlastný ekosystém nástrojov pre analýzu, prevenciu a reakciu na kybernetické hrozby. V bloku sa predstavia kľúčové riešenia, ktoré formujú 

modernú obranu verejnej aj súkromnej sféry. MIRRI SR priblíži vývoj národných platforiem Afrodita, Achilles a Ares – určených na detekciu zraniteľností, vizualizáciu 
rizík a automatizované reakcie na incidenty. Spoločnosť IstroSec predstaví systém GRYPHON, využívajúci umelú inteligenciu na pokročilý „vulnerability assessment“ v 

enterprise prostredí. Cieľom bloku je ukázať synergiu štátnych a súkromných riešení pri posilňovaní kybernetickej odolnosti Slovenska. 
 

Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 
 
Ako môže softvérová platforma s AI zlepšiť výkon manažérov kybernetickej bezpečnosti: Pavol Rybár, ITACON potvrdený 
Vládna odpoveď na kyberhrozby - tri piliere obrany: Alexander Valach, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR potvrdený 
Riešenie bezpečnostných incidentov v enterprise prostredí: Lukáš Hlavička, IstroSec potvrdený 
XSIAM a AgentiX, nová éra inteligentného SecOps: Ľuboš Klokner, Palo Alto Networks potvrdený 
 
 

13:50 - 14:50 

Bezpečnosť školského prostredia 
Panelová diskusia sa bude venovať ochrane detí, rodičov a pedagógov pred 

rizikami, ktoré prináša digitálny priestor. Nepôjde o vzdelávanie v 
kyberbezpečnosti, ale o bezpečnosť samotného vzdelávacieho prostredia. 

Ministerstvo školstva aktuálne pripravuje vlastný Katalóg rizík, ktorý má 
pomenovať hrozby a ponúknuť nástroje, ako pred nimi chrániť mladých ľudí aj ich 

zákonných zástupcov. Diskusia otvorí otázky rôznych typov kybernetických 

 ITAPA MEET UP 

Facilitátor: Miroslav Havelka  

Priestor pre otvorené rozhovory pri stole – bez pódií a formálnych rečí. Malá 
skupina, priame otázky a skúsenosti z praxe. Tu môžete namietať, pýtať sa a hľadať 
konkrétne riešenia. Každá diskusia trvá približne 30 minút. Kapacita je obmedzená 
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hrozieb, ktoré negatívne vplývajú na prostredie škôl a vzdelávacích inštitúcií. 
Dotkne sa aj úlohy vzdelávania učiteľov, ktorí musia byť schopní tieto hrozby 

rozpoznať a riešiť. Cieľom je vytvoriť obraz o tom, ako možno systematicky chrániť 

školské prostredie a posilňovať dôveru v bezpečnosť digitálneho vzdelávania a ako 
chrániť naše deti pred stovkami hrozieb v kybernetickom priestore. 

 

Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 

 

 
Katalóg rizík pre deti a mládež v kybernetickom priestore: Michal Danilák, 
senior konzultant pre oblasť kybernetickej bezpečnosti potvrdený  
 
DISKUSIA 
Michal Danilák, senior konzultant pre oblasť kybernetickej bezpečnosti 
potvrdený  
Marián Hamada, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdený 
Tomáš Kelemen, FORTINET potvrdený 
Milan Ráchela, Súkromná SOŠ automobilová Duálna akadémia potvrdený 
Michal Rybár, Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR 
potvrdený 
 

na ~20 účastníkov, preto odporúčame registráciu vopred. 

 
Ako (ne)heknúť automobilku alebo bezpečnosť 

dodávateľského reťazca 
14:00 – 14:30 

Incidenty u kľúčových dodávateľov dnes predstavujú jednu z najvážnejších, no 

zároveň najpodceňovanejších hrozieb pre prevádzku organizácií. Diskusia ponúkne 
detailný, vecný a neriešenými faktami nezaťažený rozbor konkrétych incidentov, 

pri ktorých kompromitácia alebo zlyhanie systému prevádzkovaného treťou 
stranou dokáže v priebehu hodín odstaviť základné služby odberateľa. Zameriame 

sa na reálne slabé miesta v riadení dodávateľských vzťahov, architektonické 
závislosti, ktoré sa pri útokoch menia na jednotné body zlyhania, a riziká, ktoré v 

praxi ostávajú prehliadané aj v zrelých organizáciách. Bez marketingu, bez 

eufemizmov – len praktické poznatky z analýzy reálnych typov incidentov, ktoré 
dokážu zastaviť celý biznis. 

Spíker: Ivan Makatura, Asociácia kybenetickej bezpečnosti 

 

14:50 - 15:10 

Prístupy k vzdelávaniu dospelých v kybernetickej 
bezpečnosti 

Ako pripraviť odborníkov a verejný sektor na nové hrozby v digitálnom priestore? 
Aké sú moderné prístupy k vzdelávaniu v kybernetickej bezpečnosti a prečo je 

dôležité, aby reflektovali rýchlo meniace sa technologické prostredie? Nové 
tréningové programy, certifikácie a praktické nástroje zamerané na budovanie 

odolnosti organizácií spája trend vzdelávania prepojeného s reálnymi incidentmi a 
simuláciami útokov, ktoré formujú novú generáciu bezpečnostných expertov. 

 

Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 
 

ITAPA MEET UP 

Súkromný cybersec hub: úvodné preskúmanie záujmu 

firiem 
14:45 - 15:15 

Mesto Bratislava pripravuje ekonomický rozvojový plán, v ktorom zohráva kybernetická 
bezpečnosť dôležitú úlohu aj v prepojení na oblasti ako robotika, umelá inteligencia a dual-
use technológie. V tomto kontexte chce mesto preskúmať, či medzi firmami existuje záujem 

vytvoriť súkromne financovaný výskumno-inovačný hub, vznikajúci zdola–nahor podľa 
potrieb trhu. Úlohou mesta by bolo najmä uľahčiť koordináciu a podporiť podmienky pre 

jeho prípadné formovanie, pričom v neskoršej fáze by hub mohol – podobne ako AI inštitút 
KInIT – čiastočne využívať aj verejné zdroje. Mini-session bude slúžiť ako úvodná diskusia, 
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Kybernetická bezpečnosť organizácií v rukách našich zamestnancov: Peter 
Balco, EVIDEN potvrdený 
Človek ako riziko aj riešenie: Ako zvyšujeme odolnosť krajiny 
vzdelávaním: Róbert Bučko, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja 
a informatizácie SR potvrdený 

počas ktorej mesto predstaví zámer a otvorí priestor na výmenu názorov, aby sa ukázalo, 
ktoré firmy by mali záujem pokračovať v ďalšom rozpracovaní iniciatívy. 

 

Spíker: Iva Kleinová, Mesto Bratislava a Bloomberg Associates potvrdená 

15:10 - 15:35 

Bezpečnosť priemyselných riadiacich systémov (ICS/SCADA) 
Operačné technológie (OT), ICS a SCADA systémy riadia fyzikálne procesy, ktoré sú základom energetiky, priemyslu a kritickej infraštruktúry. Na rozdiel od klasických 

IT systémov majú špecifické požiadavky: musia byť oddelené od internetu, zabezpečené proti vonkajším zásahom a zároveň nesmú nikdy prestať fungovať – 

nepretržitá dostupnosť je absolútnou prioritou. To vytvára napätie medzi požiadavkami kybernetickej bezpečnosti a očakávaniami procesných vlastníkov. Diskusia sa 
zameriava na: špecifiká ochrany OT/SCADA systémov, prístup k bezpečnosti pri súčasnej požiadavke na nepretržitú prevádzku, vendor lock-in a obmedzenia pri 

úpravách, príklady dobrej praxe a odporúčania pre verejný a súkromný sektor. Cieľom diskusie je ukázať, že bezpečnosť OT nie je len o izolácii systémov, ale o hľadaní 
vyváženého modelu medzi prevádzkou, dostupnosťou a kybernetickou ochranou. 

 

Moderuje: Ivan Makatura potvrdený 
 

DISKUSIA 
Branislav Adamkovič, U.S.Steel potvrdený 
Martin Fábry, ACCURA potvrdený 
Róbert Mramúch, Odborník na kybernetickú bezpečnosť potvrdený 

 

15:35 - 15:45 NETWORKING BREAK 

15:45 - 16:05 

Legislatíva z pohľadu technologických firiem 
Ako vyzerá prax, keď sa legislatíva stretáva s technologickou realitou? Nové európske regulácie ovplyvňujú strategické plánovanie a implementáciu riešení v oblasti 
kybernetickej bezpečnosti. Vypočujte si konkrétne skúsenosti z prostredia firiem, ktoré musia rýchlo reagovať na meniace sa požiadavky a hľadať rovnováhu medzi 

súladom s predpismi a inováciou. Táto legislatíva môže byť totiž nielen výzvou, ale aj impulzom pre efektívnejšie a bezpečnejšie technológie. 
 

Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 

 
Od legislatívy k riešeniam, keď sa regulácia stretáva s realitou: Tomáš Antonič, SLOVANET potvrdený 
Strategické plánovanie v ére meniacej sa kybernetickej legislatívy: Zuzana Holý Omelková, GAMO potvrdená 
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16:05 - 16:20 

Stratégia, ktorá chráni dáta, systémy aj reputáciu 
Kybernetické hrozby dneška sú rýchlejšie, inteligentnejšie a nepredvídateľnejšie než kedykoľvek predtým. Pravdepodobnosť, že sa staneme ich obeťou, je vysoká – 
otázkou nie je či, ale kedy. Našťastie, aj keď sa útoku úplne vyhnúť nedá, môžeme sa naň pripraviť tak, aby nespôsobil katastrofu. Prezentácia ukáže, ako z reálnych 

skúseností a osvedčených postupov vytvoriť odolnú stratégiu, ktorá dokáže ochrániť vaše dáta, systémy aj reputáciu. Pretože pripravenosť nie je luxus – je to 
nevyhnutnosť. 

Moderuje: Pavol Dovičovič potvrdený 

 
Nie či, ale kedy - prečo sa pripravení neboja kyberútokov: Ondrej Žilinec a Michal Sekula, ARICOMA potvrdení 
Digitalizácia a automatizácia compliance: Michal Beneš, regfor potvrdený 

 

16:20 - 16:50 

Kybernetická bezpečnosť vo verejnej správe v časoch AI  
Panel sa zameria na postkvantové šifrovanie a nové prístupy k ochrane dát odolné voči útokom kvantových počítačov. Rozoberá prepojenie vládnej kyberobrany a 
národných stratégií v oblasti digitálnej bezpečnosti. Téma zahŕňa aj využitie umelej inteligencie v obrane štátu, legislatívn e výzvy a vznikajúce hrozby. Pozornosť je 

venovaná transformácii autentifikácie a autorizácie, ako aj úlohe eIdentity pri overovaní skutočnej identity používateľa. 

 
Moderuje: Ivan Makatura potvrdený 
 
DISKUSIA 
Jaroslav Ďurovka, Národný bezpečnostný úrad potvrdený 
Martin Hrachala, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 
Milan Pikula, SK-CERT potvrdený 

 

16:50 - 17:05 

Reforma zákona o ochrane osobných údajov 
 Úrad na ochranu osobných údajov SR ohlásil komplexnú reformu legislatívy, ktorá zásadne zmení rámec ochrany súkromia na Slovensku. Súčasný zákon č. 18/2018 

Z.z. bude zrušený v celom rozsahu a nahradia ho dva nové právne predpisy. Diskusia prinesie pohľad na očakávané zmeny, ich dopady na prax a pripravenosť 
organizácií na nový režim ochrany osobných údajov. 

 

Moderuje: Pavol Dovičovič 
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1on1 rozhovor: Zuzana Valková, Úrad na ochranu osobných údajov SR potvrdená 

 

17:05 - 17:20 

Strategická autonómia v kontexte kybernetickej diplomacie 
One to one rozhovor sa sústredí na nové výzvy a príležitosti, ktoré digitálny priestor prináša do medzinárodných vzťahov, bezpečnostnej politiky a ochrany národných 

záujmov. V dobe, keď kybernetické útoky presahujú hranice štátov, vzniká potreba koordinácie, vyjednávania a budovania dôvery medzi vládami, medzinárodnými 
organizáciami, technologickými firmami a občianskou spoločnosťou. Diskusia otvorí otázky, ako Slovensko zapája svoje kapacity  do európskych a globálnych iniciatív, 

akú úlohu majú diplomatické zastúpenia v komunikácii o kybernetických hrozbách a ako možno vytvárať partnerstvá s technologickým sektorom pri presadzovaní 
hodnôt demokracie, právneho štátu a ochrany občanov. 

 

Moderuje: Klára Jelínková potvrdená 

 
1on1 rozhovor: Radoslav Repa, zástupca NBÚ pre kybernetickú bezpečnosť a kybernetickú diplomaciu v Bruseli potvrdený 

 

 ITAPA OPEN TALK 

17:20 - 17:30 

Hybridné operácie 
 
Moderuje: Michal Havran potvrdený 

 
Umelá inteligencia, ktorá bojuje proti nenávisti a dezinformáciám: Gabriel Tóth, Elv.AI potvrdený 
 

17:30 - 18:30 

Strategické technológie v obrane 
Nové technológie zásadne menia charakter vojenských operácií aj spôsob, akým štáty zabezpečujú svoju obranyschopnosť. Umelá i nteligencia, autonómne systémy, 

kvantové výpočty, big data či kybernetická dominancia sa stávajú rozhodujúcimi faktormi strategickej prevahy. Diskusia sa zameria na to, ako „emerging 
technologies“ formujú modernú obrannú doktrínu, zber a spracovanie spravodajských dát, rozhodovacie procesy i logistiku. Rečn íci otvoria otázku etických a 

právnych hraníc použitia nových technológií v ozbrojených silách a ich prenosu do civilného prostredia. Cieľom je identifikovať kľúčové oblasti, v ktorých 
technologické inovácie rozhodnú o budúcej podobe národnej a aliančnej obrany v čase rastúcej hrozby hybridných konfliktov. 

 

Moderuje: Michal Havran potvrdený 
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Prezentácia: Tomáš Vobruba, Check Point potvrdený 
AI v obrane: Pavol Macko, bezpečnostný expert potvrdený 

 

DISKUSIA 
Pavol Macko, bezpečnostný expert potvrdený 
Monika Masariková, bezpečnostná expertka potvrdená 
Martin Sklenár, bývalý minister obrany SR potvrdený 
Tomáš Vobruba, Check Point potvrdený 

 

18:30 - 19:00 Čaša vína  

 
 

Digitalizácia ￭ 27.11.2025 (štvrtok) 
 

8:00 – 9:00 Registrácia účastníkov 

 Partnerom dňa je spoločnosť KROS, EIT Urban Mobility 

8:30 - 8:45 

Medzi nadšením a vyspelosťou 
 
Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 

 
Hype cyklus a slovenský eGovernment: Michal Ivantyšyn a Ľubor Illek, konzultant potvrdení 
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8:45 - 9:00 

Priority MIRRI v oblasti digitalizácie  
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR aktuálne realizuje viacero iniciatív, ktoré určujú smer digitálnej transformácie krajiny. Medzi priority 
patrí digitalizácia kľúčových životných situácií občanov, pripravovaný novú Národnú koncepciu informatizácie verejnej správy (NKIVS) do roku 2030 a implementácia 

európskej legislatívy vrátane Aktu o správe údajov a Aktu o údajoch, ktoré majú zásadne ovplyvniť využívanie dát vo verejnom sektore.  
 

Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 
 
1on1 rozhovor: Radoslav Štefánek, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR potvrdený 
 

9:00 - 9:20 

Dopad AI na biznis a bežný život 
Rozdiel medzi „AI-first“ firmami a ostatnými sa začína prehlbovať – spoločnosti, ktoré umelú inteligenciu integrujú do svojho fungovania od základu, získavajú čoraz 
väčší náskok. AI zároveň umožňuje aj malým firmám robiť veci, ktoré boli kedysi výsadou veľkých korporácií – od automatizácie po pokročilú analytiku. Stáva sa tak 

kľúčovým nástrojom v boji proti konkurencii a v expanzii na nové trhy. V najbližších mesiacoch sa navyše umelá inteligencia ešte viac prenesie do každodenného 
života prostredníctvom osobných asistentov, ktorí zásadne zmenia spôsob, akým pracujeme, komunikujeme a organizujeme svoj čas. 

 

Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 
 
1on1 rozhovor: Lukáš Benzl, Česká asociace umělé inteligence potvrdený 
 

9:20 - 9:30 

Vibe Coding 
Umelá inteligencia dnes dokáže premeniť vetu v prirodzenom jazyku na funkčné riešenie či aplikáciu. Jeden z týchto trendov je  známy ako Vibe Coding a otvára cestu 

k digitálnej tvorbe aj pre ľudí, ktorí nikdy neštudovali informatiku. Znie to lákavo – ale čo sa stane, ak necháme všetko na AI? Ponúkneme pohľad, ako AI využívať 
zmysluplnejšie – nie ako náhradu, ale partnera v procese návrhu a tvorby digitálnych riešení. Tak, aby AI šetrila čas, no zároveň nebrala človeku kontrolu nad kvalitou 

a životaschopnosťou výsledného produktu. 
 

Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 

 
Keď AI (ne)vytvára aplikácie za vás: Igor Bandurič, EVIDEN potvrdený 

 

9:30 - 10:10 Aká je budúcnosť IT biznisu na Slovensku?  



 
 

 

 
21 

 
 

Slovensko má desaťtisíce IT profesionálov, no stále čaká na svojho globálneho lídra. Ako ovplyvní slovenský IT biznis nástup umelej inteligencie, nedostatok talentov a 
rastúce regulačné tlaky? Dokáže štát byť motorom digitálnej ekonomiky, alebo zostane brzdou? Diskusia úspešných žien z popredných IT firiem a inštitúcií prinesie 

priame odpovede na to, kde má slovenský IT sektor svoje limity a kde naopak najväčšie šance preraziť. 

 
Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 
 
DISKUSIA  
Alena Kanabová, Accenture potvrdená 
Erika Lindauerová, HP Inc. potvrdená 
Jana Molnarová, Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby potvrdená 
Anna Záhorčáková, DITEC potvrdená 
 

10:10 - 10:25 NETWORKING BREAK 

10:25 - 11:05 

Quantum Computing: Od teórie k praxi vo verejnom sektore 
Kvantové počítače už dávno nie sú len vedeckou víziou, ale postupne prenikajú do reálnych aplikácií, ktoré môžu zásadne ovplyvniť aj fungovanie štátu a verejných 
služieb. Tento panel sa zameria na potenciál kvantových technológií pri spracovaní veľkých dát, posilňovaní kybernetickej bezpečnosti či optimalizácii komplexných 

procesov vo verejnej správe. Diskutovať budú odborníci z akademickej, vládnej i súkromnej sféry o tom, aké výskumné projekty a pilotné implementácie prebiehajú v 
regióne, kde Slovensko a Česko stoja v európskom kontexte a ako sa pripravujú na príchod kvantovej éry. 

 

Moderuje: Milan Ištván potvrdený 
 
DISKUSIA 
Ivan Doboš, ARICOMA potvrdený 
Petr Kavalíř, Úrad vlády ČR potvrdený 
Ivan Kotuliak, Slovenská technická univerzita potvrdený 
Martin Švík, IBM Northern Central and Eastern Europe potvrdený 

 

11:05 - 11:30 

EU Digital Wallet 
Európska digitálna peňaženka (EU Digital Wallet) je nový projekt Európskej únie, ktorý má umožniť občanom bezpečne ukladať a používať digitálne doklady – 

napríklad občiansky preukaz, vodičský preukaz, diplomy či zdravotné údaje – priamo v mobile. Cieľom je, aby ľudia mohli jednoducho preukazovať svoju totožnosť 
alebo podpisovať dokumenty online v celej EÚ bez potreby fyzických dokladov. Projekt vznikol na základe nariadenia eIDAS 2.0,  ktoré EÚ prijala v roku 2024, a na jeho 



 
 

 

 
22 

 
 

vývoji spolupracujú členské štáty, technologické firmy aj európske inštitúcie. V roku 2025 prebiehajú pilotné testy vo viacerých krajinách, vrátane Slovenska, pričom 
spustenie do praxe sa očakáva v najbližších rokoch. 

 
Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 
 
The EU Digital Wallet Consortium (EWC): David Magård, Konzorcium EU Digital Wallet potvrdený 
1on1 rozhovor: Åsa Barton, Directorate-General for Communications Networks, Content and Technology potvrdená 
 

11:30 - 12:15 

Mobilná identita 
Digitálna identita je kľúčom k moderným službám štátu. Panel prinesie diskusiu o tom, ako Slovensko rozvíja mobilnú identitu a čo to znamená pre realizáciu 

digitálnych životných situácií. Zástupcovia Ministerstva vnútra SR predstavia aktuálne aj plánované spôsoby autentifikácie, ktoré orgány verejnej moci využívajú pri 

poskytovaní online služieb. Osobitná pozornosť bude venovaná prepojeniu s európskou iniciatívou eIDAS 2.0 a pripravovanou EÚ digitálnou peňaženkou, ktorá má 
priniesť jednotný prístup k digitálnej identite do roku 2026.  

 

Moderuje: Ondrej Macko potvrdený 
 
Digitálna identita - vstup do digitálnej éry: Juraj Paulen, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 

 
DISKUSIA 
Martin Hrachala, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 
Peter Handzuš, DXC Technology potvrdený 
Patrik Krauspe, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 
Juraj Paulen, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 
 

12:15 - 12:40 

Projekty Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
 

Moderuje: Ondrej Macko potvrdený 

 
IS SAWO - Digitálna budúcnosť ochrany práce: Peter Daňko, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdený  
Portál služieb zamestnanosti – Nová generácia digitálnych služieb: Peter Daňko, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdený  
Umelá inteligencia v službách Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR: Peter Daňko, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdený  
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12:40 - 13:30 OBED  

13:30 - 13:50 

Estonia: Digital marriage and divorce 
Ako sa Estónsko stalo jednou z najvyspelejších krajín sveta v oblasti digitálnych 
technológií? Inšpiratívny pohľad na hlavné digitálne nástroje, ktoré spájajú celú 

krajinu v jednotnom digitálnom priestore, vďaka ktorým Estónsko krok za krokom 
vybudovalo pokročilú digitálnu infraštruktúru. Prostredníctvom vizualizácie a 

prepojených systémov, ako sú eID a X-Road, bude predstavená cesta od základov 
až po konkrétne oblasti – digitálne zdravotníctvo, inovácie v ekonomike, start-up 

ekosystém, e-rezidencia, e-hlasovanie, či využívanie umelej inteligencie vo 
verejnom sektore. Dôraz bude kladený aj na vzdelávanie obyvateľstva a proaktívne 

poskytovanie verejných služieb, ktoré robia z Estónska skutočný digitálny štát. 

 

Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 

 
Enter e-Estonia: Johanna-Kadri Kuusk, e-Estonia Briefing Centre potvrdená 
1on1 rozhovor: Johanna-Kadri Kuusk, e-Estonia Briefing Centre potvrdená 
 

Masterclass: Lokálna AI 
13:40 - 14:40 

Masterclass sa zameria na poukázanie výhod a obmedzení využívania 
lokálnych AI modelov, napríklad pre vibecoding. Prezentovaná bude 
alternatíva v podobe spúšťania AI priamo na počítači, kde je kľúčový 
kompromis medzi veľkosťou modelu a dostupnou videopamäťou. Na 

praktických ukážkach bude predstavené, ako komunikovať s AI modelmi na 
bežnom hardvéri pomocou nástroja na sprostredkovanie komunikácie s 

modelom. Ukážky obsiahnu četovanie s dokumentom, generovanie 
obrazového obsahu a využitie AI ako pomocníka pre vývojárov v editore 

kódu. Porovnané budú možnosti lokálnej komunikácie s AI na notebooku a 
na špecializovanej AI pracovnej stanici. Masterclass zdôrazní, ako správny 
výber a umiestnenie modelu AI ovplyvňuje výkon, náklady a kontrolu nad 

dátami. 
  
Lektori: Igor Bandurič a Roman Jánoš, EVIDEN potvrdení 

 

13:50 - 14:25 

Elektronická fakturácia na Slovensku 
Pripravovanou novelizáciou zákona o dani z pridanej hodnoty sa Slovensko míľovými krokmi približuje k vyspelým západným ekono mikám v oblasti digitalizácie 

obchodných dokumentov vymieňanými medzi firmami. Elektronická faktúra vo formáte Peppol BIS s využitím spoľahlivej a bezpečnej siete Peppol sa stane základným 
pilierom, na ktorom bude stáť budúcnosť digitálnej transformácie EU. Prezentácia a demo ukážka vám ponúkne nahliadnutie do nového, plne digitálneho sveta 

výmeny obchodných dokumentov. 
 

Moderuje: Milan Ištván potvrdený 

 
Elektronická fakturácia na Slovensku + DEMO: Stanislav Pavlovič, Finančná správa SR potvrdený 
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DISKUSIA  
Stanislav Pavlovič, Finančná správa SR potvrdený 
Peter Steinhübl, Slovensko.Digital potvrdený 
Milan Mrázek, KROS potvrdený 

 

14:25 - 14:35 

Centrálny systém evidencie poplatkov 
 
Moderuje: Milan Ištván potvrdený 

 
Centrálny systém evidencie poplatkov - ÚHRADY: Tomáš Riegel, Štátna pokladnica potvrdený 

 

14:35 - 15:15 

QR platba: Revolúcia v digitálnych platbách 
Účinnosťou nariadenia EU o okamžitých úhradách sa spustila revolúcia v 

digitálnych platbách.  Všetky bankové domy majú povinnosť poskytnúť občanom 
službu okamžitých úhrad z účtu na účet. To ponúka poskytovateľom platobných 

služieb nové príležitosti a obchodníkom výrazné zníženie nákladov na 
bezhotovostné platby. S cieľom zvýšenia podielu bezhotovostných platieb ponúka 

štát základné a jednoduché riešenie pre obchodníkov ako ponúknuť kupujúcim 
pohodlnú, bezpečnú a pre obchodníka lacnú platobnú metódu založenú na službe 

okamžitých úhrad spojenú s notifikáciou o úspešnej úhrade. 

 

Moderuje: Milan Ištván potvrdený 

 
DEMO: QR platba v praxi: Stanislav Pavlovič, Finančná správa potvrdený 
 
DISKUSIA 
Anton Giertli potvrdený 
Martin Mĺkvy, eGroup Solutions potvrdený 
Stanislav Pavlovič, Finančná správa potvrdený 
Lukáš Šoltés, Slovenská technická univerzita potvrdený 
 

Masterclass: Ako získavať investície  
na digitalizáciu firmy  

15:00 - 15:30 
Konkrétny a praktický návod, ako požiadať o financovanie v rámci schémy Slovak 
Investment Holding (SIH). Dozviete sa, aké podmienky musí Vaša firma splniť – v 

prehľadnom check-liste, bez zložitých výrazov a byrokratického žargónu. Ukážeme 
Vám, ako môže garancia SIH znížiť riziko banky až o 80 %, a tiež ako funguje 

preplatenie splátok až do 30 %, vrátane príkladov, kedy a ako sa tento 

mechanizmus uplatňuje. 

Lektor: Artur Bobovnický, SIEA potvrdený 
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15:15 - 16:00 

Praktické riešenia v digitalizácii 
Ako vyzerá digitalizácia v praxi, keď technológie zjednodušujú prácu a zrýchľujú 

procesy? Predstavenie konkrétnych riešení – od moderných servisných platforiem 
a vzdialenej správy zariadení s podporou umelej inteligencie, až po bezpečnú 

elektronickú archiváciu dokumentov. Najnovšie príklady o tom, ako automatizácia 
zvyšuje produktivitu, šetrí čas, zlepšuje používateľskú skúsenosť a má skutočný 

prínos pre organizácie a ich zamestnancov. 
 

Moderuje: Milan Ištván potvrdený 
 
Keď service desk urýchľuje digitalizáciu procesov: Martin Ondrášik, Inova 
Logic potvrdený 
Workforce experience platform: Martin Polák, Flex-IT potvrdený 
Dlhodobá archivácia elektronicky podpísaných dokumentov: Jana Žiarová, 
DTCA potvrdená 
Smart & Light: Zásuvný modul pre dlhodobé kvalifikované uchovávanie 
záznamov: Robert Kuchár a Martin Vondrouš, Archimetes potvrdení 
1on2 rozhovor - Ako správnou metodikou PPA ušetrila náklady a dodala 
projekt rýchlejšie: Peter Lukáč, Chlapci z Bystrice a Andrej Kramár, PPA 
potvrdení 
 

 

Masterclass: AI Fitko DEMO tréning 
15:40 - 16:40 

Príďte si vyskúšať, ako vyzerá skutočný tréning v AI Fitku. Počas jednej 
hodiny ukážeme, ako AI reálne pomáha zrýchliť prácu, zlepšiť nápady a 

urobiť viac. S živým trénerom, na vlastnej koži a priamo využiteľné postupy 
do každodennej praxe. 

 
Lektori:  
Peter Šebo, PS:Digital potvrdený 
Ivona Matulik-Langner, AI Fitko potvrdená 

 

16:00 - 16:10 NETWORKING BREAK 

16:10 - 16:40 

Digitálna transformácia výroby a priemyslu 
Digitálna transformácia už dávno nie je len trend, ale nevyhnutnosť pre udržanie konkurencieschopnosti. V rámci panelu predstavíme praktické skúsenosti, reálne 

prínosy a úskalia digitalizácie – od robotizácie a IoT až po cloudové riešenia a dátovú analytiku. Panel ponúkne účastníkom možnosť inšpirovať sa konkrétnymi 
príkladmi, ako efektívne zavádzať digitálne inovácie do výrobných a podnikových procesov. 

PARTNEROM PANELU JE SPOLOČNOSŤ DATA-DRIVEN SOLUTIONS 
 
Moderuje: Artur Bobovnický potvrdený 
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APQP - Od biblie priemyslu k digitálnemu nervovému systému výroby: Viliam Juríček, Data-driven Solutions potvrdený 
 
DISKUSIA 
Emil Fitoš, ITAS potvrdený 
Roman Lisičan, TECHNODAT Group potvrdený 

 

16:40 - 17:20 

Digitálna verejná doprava: dáta, spoľahlivosť, mobilita 
budúcnosti 

V paneli predstavíme vývoj digitálnych dopravných riešení, ktoré umožňujú lepšie 
plánovanie, monitorovanie a využívanie verejnej dopravy. Spoločnosť TransData 

na Slovensku ponúka integrované systémy zberu dát, sledovanie vozidiel a 
elektronické cestovné riešenia, čím podporuje efektivitu, spoľahlivosť a 

transparentnosť dopravy. 

PARTNEROM PANELU JE SPOLOČNOSŤ TRANSDATA 
 
Moderuje: Milan Ištván potvrdený 
 
 Digitálna verejná doprava v praxi - ako dáta menia rozhodovanie miest: 
Michal Tobiáš, EIT Urban Mobility potvrdený 

 
DISKUSIA 
Radovan Hužvík, IDS Východ potvrdený 
Stanislav Piecka, TransData potvrdený 
Richard Staškovan, IDS Žilinského a Trenčianskeho kraja potvrdený 
Peter Pobeha, SAD Žilina potvrdený  
 
 

Meet UP 

Facilitator: Barbora Šišoláková 

 
Priestor pre otvorené rozhovory pri stole – bez pódií a formálnych rečí. Malá skupina, 
priame otázky a skúsenosti z praxe. Tu môžete namietať, pýtať sa a hľadať konkrétne 

riešenia. Každá diskusia trvá približne 30 minút. Kapacita je obmedzená na ~20 
účastníkov, preto odporúčame registráciu vopred. 

 

ÚPVS 3.0: Za veľké peniaze má byť  
aj veľká funkčnosť 

16:50 - 17:20 
Ako má ÚPVS 3.0 fungovať pre používateľov v reálnom živote, ako ho navrhovať a 

riadiť ako produkt a ako pri výbere dodávateľa nastaviť transparentné a 
zrozumiteľné kritériá. O systémových ponaučeniach bez politického hluku. 

 
Spíkri: Juraj Bárdy, Alistiq a Ján Suchal, Slovensko.Digital 
 
 

 ITAPA OPEN TALK 

17:20 - 17:40 
Rakúsko: akú úlohu bude zohrávať verejný sektor o 5 rokov?  

Suverénna verejná správa v digitálnom veku. Rakúsko ako digitálna veľmoc “za rohom”. 
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Moderuje: Marta Jančkárová potvrdená 

 
1on1 rozhovor: Reinhard Posch, Bundeskanzleramt potvrdený 

 

 
17:40 - 18:00 

Digitálna krajina na Dunaji 
Ako má vyzerať digitálny štát, ktorý je rýchly, jednoduchý a postavený na službách, nie na byrokracii? Dvaja poprední odborníci ponúknu pohľad na to, kam smerujú 
najvyspelejšie digitálne ekonomiky a čo musí urobiť Slovensko, aby ich dobehlo. Diskusia sa zameria na konkrétne trendy, ktoré formujú digitálne služby budúcnosti, 

na to, ako vyzerá kvalitná služba pre občana a aké kroky treba podniknúť v najbližších rokoch. Panel prinesie víziu, ale aj realistický plán, ako sa Slovensko môže 

posunúť od “business as usual” smerom k „digitálnej odvahe“. 

 
Moderuje: Barbora Šišoláková potvrdená 

 
DISKUSIA  
Juraj Bárdy, futurista potvrdený 
Pavol Frič, ITAS potvrdený 

 

18:00 - 18:40 

Fireside Chat: Digitálna stratégia Slovenska - čo nás čaká do 2030 
Moderovaný fireside chat, v ktorom štátny tajomník pre informatizáciu predstaví priority novej vládnej digitálnej stratégie. Diskusia o tom, kam smeruje 

eGovernment na Slovensku do roku 2030, vrátane plánov pre nový akčný plán digitálnej transformácie, platformový prístup a investície. 
 

Moderuje: Milan Ištván potvrdený 

 
DISKUSIA 
Ján Hargaš, Progresívne Slovensko potvrdený 
Martin Hrachala, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 
Patrik Krauspe, Ministerstvo vnútra SR potvrdený 
Peter Kostolný, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR potvrdený 
Radoslav Štefánek, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR potvrdený 
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18:40 – 19:00 Čaša vína  

 

 


